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Teresina-PI, 30 de Setembro de 2022

MINUTA DA ATA DA TRIGÉSIMA QUINTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO
CONSELHO DO CAMPUS PROFª CINOBELINA ELVAS

Às oito horas e trinta minutos do dia seis de dezembro do ano de dois mil e vinte e um, na
Cidade de Bom Jesus (PI), através de videoconferência, atendendo a Resolução Nº 015/2020 -
CONSUN, sob a presidência do Diretor, Professor Doutor Everaldo Moreira da Silva, realizou-
se a Trigésima Quinta Reunião Extraordinária do Conselho de Campus. Manifestaram sua
presença os (as) Conselheiros (as): Aline Nogueira Pereira, Andressa Ribeiro, Cácio Luiz
Boechat Daniel Pires Coutinho, Edivania de Araujo Lima (Representando a Consª Larissa de
Oliveira Fontes), Jamylla Mirck Guerra de Oliveira (representando a Consª Fernanda Patrícia
Gottardi), Guilherme José Bolzani de C. Ferreira, José Wellington Batista Lopes, Kelci Anne
Pereira, Leonardo Atta Farias, Heldeney Rodrigues de Sousa (Representando o Cons. Marcus
Vinicius Beserra dos Santos), Marília Beatriz Ferreira Abdulmassih, Ozaias Antonio Batista,
Rafael de Souza Miranda, Ricardo Loiola Edvan, Rodolfo Molinário de Souza, Ronny
Sobreira Barbosa, Silvokleio da Costa Silva, Tairon Pannunzio Dias e Silva, Vilian de Sousa
Matos e Wagner Costa Lima. Justificou ausência à reunião, a Conselheira Bernadete Maria
Coêlho Freitas. Dando as boas-vindas aos Conselheiros: Aline Nogueira Pereira e Vilian de
Sousa Matos, ambos recém-eleitos representantes do segmento discente e constatada a
presença de quórum, o Senhor Presidente deu início à sessão apresentando a pauta que que
dera azo à presente reunião. Justificando o caráter extraordinário desta sessão, o Senhor
Presidente recordou aos presentes que passados 15(quinze) anos de existência do CPCE, urgia
que mesmo estabelecesse seu regimento, pois dentre os Campi fora de sede, apenas 2(dois)
ainda não possuíam seu próprio regimento e o CPCE era o Campus que estava com o
andamento mais atrasado para o estabelecimento do mencionado documento. ORDEM DO
DIA: Processo Nº 23111.046152/2021-18; Assunto: Minuta de Regimento do Campus Profª
Cinobelina Elvas - CPCE/UFPI; Interessada: Direção do Campus; Relator: Cons. Ronny
Sobreira Barbosa. Com a palavra, o relator, indicando 03(três) opções de metodologia para a
apresentação da matéria, solicitou que os conselheiros escolhessem qual a forma mais
adequada a fim de dar celeridade à deliberação da matéria. Escolhida, por ampla maioria, a
opção “1-Fazer a leitura da minuta. Durante a leitura, os conselheiros apresentam seus
destaques.”, o relator deu início à apresentação da matéria, atendendo a sugestão do Cons.
Guilherme José Bolzani de C. Ferreira que sugeriu consenso do conselho a cada tópico do
sumário. E assim, procedeu-se a deliberação. Finalizadas as discussões no Art. 5º, dado o
adiantado da hora, a reunião foi suspensa e, com a anuência de todos os Conselheiros, ficou
acordado que a presente reunião teria seguimento no início de fevereiro de 2022.
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX Às quatorze horas e trinta
minutos do dia vinte e dois de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois, na Cidade de Bom
Jesus (PI), através de videoconferência, atendendo a Resolução Nº 015/2020 - CONSUN, sob
a presidência do Diretor, Professor Doutor Everaldo Moreira da Silva, foi retomada a
Trigésima Quinta Reunião Extraordinária do Conselho de Campus. Manifestaram sua presença
os (as) Conselheiros (as): Aline Nogueira Pereira, Bernadete Maria Coêlho Freitas, Daniel
Pires Coutinho, Fernanda Patrícia Gottardi, Guilherme José Bolzani de C. Ferreira, José
Wellington Batista Lopes, Kamilla Dias Pessoa, Leonardo Atta Farias, Marcos Jácome de
Araújo, Marcus Vinicius Beserra dos Santos, Rafael de Souza Miranda, Rodolfo Molinário de
Souza, Ronny Sobreira Barbosa, Silvokleio da Costa Silva, Sinevaldo Gonçalves de Moura
(Conselheiro recém-indicado representante do Colegiado do Curso de Bacharelado em
Zootecnia), Sueli Rodrigues, Tairon Pannunzio Dias, Valcilene Rodrigues da Silva, Vilian de
Sousa Matos e Wagner Costa Lima. Justificaram ausência à reunião, as Conselheiras: Andressa
Ribeiro, Kelci Anne Pereira e Marília Beatriz Ferreira Abdulmassih. Constatada a presença de
quórum, o Senhor Presidente retomou a sessão reiterando que fora enviado calendário
informando datas e horários para a continuação da presente reunião extraordinária a fim de
deliberar sobre o regim ento deste Campus. Esclareceu, ainda, que as sessões teriam horário
estabelecido para terminar, não ultrapassando as 2 horas. Sendo a palavra cedida ao relator,
este fez uma breve explanação sobre o que fora discutido em sessão anterior, tendo em vista
que haviam tomado assento novos Conselheiros após a mencionada sessão. E assim deu
seguimento às discussões, iniciando pelo Art. 6º, ficando estabelecido entre os membros do
Conselho que as discussões continuariam item a item, havendo uma concordância/consenso
entre os mesmos para passar ao artigo subsequente. Após prolongado debate, finalizadas as
discussões de todo o Art. 7º, às 16horas e 43minutos o Senhor Presidente suspendeu a sessão,
informando que a mesma seria retomada, em 09 de março de 2022, às 16 horas, conforme
calendário enviado, iniciando-se as discussões pelo Art. 8º.
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
Às dezesseis horas do dia nove de março do ano de dois mil e vinte e dois, na Cidade de Bom
Jesus (PI), através de videoconferência, atendendo a Resolução Nº 015/2020 - CONSUN, sob
a presidência do Diretor, Professor Doutor Everaldo Moreira da Silva, foi retomada a
Trigésima Quinta Reunião Extraordinária do Conselho de Campus. Manifestaram sua presença
os (as) Conselheiros (as): Aline Nogueira Pereira, Andressa Ribeiro, Bernadete Maria Coêlho
Freitas, Daniel Pires Coutinho, Fernanda Patrícia Gottardi, Francisco Rodolfo Júnior, José
Wellington Batista Lopes, Kamilla Dias Pessoa, Larissa de Oliveira Fontes, Leonardo Atta
Farias, Marcus Vinicius Beserra dos Santos, Marília Beatriz Ferreira Abdulmassih, Rafael de
Souza Miranda, Rodolfo Molinário de Souza, Ronny Sobreira Barbosa, Silvokleio da Costa
Silva, Sinevaldo Gonçalves de Moura, Sueli Rodrigues, Tairon Pannunzio Dias, Valcilene
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Rodrigues da Silva, Vilian de Sousa Matos e Wagner Costa Lima. Justificaram ausência à
reunião, o/a Conselheiro/a Guilherme José Bolzani de C. Ferreira e Kelci Anne Pereira.
Constatada a presença de quórum, o Senhor Presidente retomou a sessão solicitando aos
conselheiros que, em caso de ausência, justificá-la através do email do Conselho. Fazendo uso
da palavra, o relator reiterou que os artigos seriam debatidos ponto a ponto, havendo
concordância dos conselheiros para dar prosseguimento ao artigo seguinte. Dando início a
análise, recomeçou a leitura pelo Art.8º finalizando no Art. 14, sendo que, na sessão seguinte,
deveria ser retomada a seção II, das Coordenações de Curso (Art. 12) tendo em vista que o
relator necessitava de alguns esclarecimentos junto ao Diretor para melhor instrução dessa
parte. Assim, conforme estabelecido pelo Senhor Presidente, ao aproximar-se de duas horas de
debate, às 17horas e 45 minutos, suspendeu a presente sessão iterando que a mesma seria
retomada em 17 de março. XX Às oito horas e trinta minutos do dia dezessete de março do ano
de dois mil e vinte e dois, na Cidade de Bom Jesus (PI), atra vés de videoconferência,
atendendo a Resolução Nº 015/2020 - CONSUN, sob a presidência do Diretor, Professor
Doutor Everaldo Moreira da Silva, foi retomada a Trigésima Quinta Reunião Extraordinária do
Conselho de Campus. Manifestaram sua presença os (as) Conselheiros (as): Andressa Ribeiro,
Bernadete Maria Coêlho Freitas, Daniel Pires Coutinho, Francisco Rodolfo Júnior, Guilherme
José Bolzani de C. Ferreira, José Wellington Batista Lopes, Kelci Anne Pereira, Marcos
Jácome de Araújo, Marcus Vinicius Beserra dos Santos, Marília Beatriz Ferreira Abdulmassih,
Rafael de Souza Miranda, Ronny Sobreira Barbosa, Silvokleio da Costa Silva, Sueli
Rodrigues, Tairon Pannunzio Dias e Silva, Valcilene Rodrigues da Silva, Vilian de Sousa
Matos e Wagner Costa Lima. Justificaram ausência à reunião, os/as Conselheiros/as: Aline
Nogueira Pereira, Fernanda Patrícia Gottardi, Kamilla Dias Pessoa, Larissa de Oliveira Fontes,
Leonardo Atta Farias e Marcos dos Santos Lopes (Representante Discente, 4º colocado em
eleição, em substituição a Tiago Dias da Silva Neto). Constatada a presença de quórum, o
Senhor Presidente retomou a sessão informando não ser possível a gravação da presente
reunião em virtude de restrições da Google. Reiterando a forma de condução das deliberações,
o relator deu início à leitura do Regimento a partir do Art. 12, Seção II - Das Coordenações
dos Cursos. As discussões procederam normalmente finalizando no Art.16, Inciso I. Ao
aproximar-se das 10 h, o Senhor Presidente suspendeu a presente sessão lembrando que a
mesma seria retomada em 25 de março.
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
Às quatorze horas e trinta minutos do dia vinte e cinco de março do ano de dois mil e vinte e
dois, na Cidade de Bom Jesus (PI), através de videoconferência, atendendo a Resolução Nº
015/2020 - CONSUN, sob a presidência do Diretor, Professor Doutor Everaldo Moreira da
Silva, foi retomada a Trigésima Quinta Reunião Extraordinária do Conselho de Campus.
Manifestaram sua presença os (as) Conselheiros (as): Aline Nogueira Pereira, Andressa
Ribeiro, Daniel Pires Coutinho, Fernanda Patrícia Gottar di, Francisco Rodolfo Júnior,
Guilherme José Bolzani de C. Ferreira, José Wellington Batista Lopes, Kamilla Dias Pessoa,
Kelci Anne Pereira, Larissa de Oliveira Fontes, Leonardo Atta Farias, Marcos dos Santos
Lopes, Marcus Vinicius Beserra dos Santos, Marília Beatriz Ferreira Abdulmassih, Rafael de
Souza Miranda, Rodolfo Molinário de Souza, Ronny Sobreira Barbosa, Silvokleio da Costa
Silva, Sinevaldo Gonçalves de Moura, Tairon Pannunzio Dias e Silva, Valcilene Rodrigues da
Silva, Vilian de Sousa Matos e Wagner Costa Lima. Justificou ausência à reunião a
Conselheira Bernadete Maria Coêlho Freitas. Constatada a presença de quórum, o Senhor
Presidente retomou a sessão passando a palavra ao relator. Reiniciando do Art. 16, Inciso I as
discussões se estenderam até o Art.18, ficando a alínea “ i “ para ser debatida na reunião
seguinte. Registra-se, igualmente, que ao término das deliberações do Art. 18, ao iniciar a
Sessão III - Das Assessorias Especiais, que compreende os Artigos 19 a 31, tais artigos não
foram debatidos tendo em vista que estes seriam revistos pelo Cons. Silvokleio da Costa Silva
que é relator do processo nº 23111.015380/2021-57, em trâmite neste Campus, com objetivo
de propor alteração à Portaria nº 01/2013 - Conselho do Campus, que trata das assessorias
especiais no CPCE. Dando continuidade, procedeu-se a discussão do Art. 32, Seção IV - Do
Núcleo de Assistência Estudantil (NAE) e do Art. 33. Devido ao adiantado da hora, o Senhor
Presidente suspendeu a presente sessão que seria retomada em 05 de abril, a partir do Art. 34,
inciso I.
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
Às dezesseis horas do dia cinco de abril do ano de dois mil e vinte e dois, na Cidade de Bom
Jesus (PI), através de videoconferência, atendendo a Resolução Nº 015/2020 - CONSUN, sob
a presidência do Diretor, Professor Doutor Everaldo Moreira da Silva, foi retomada a
Trigésima Quinta Reunião Extraordinária do Conselho de Campus. Manifestaram sua presença
os (as) Conselheiros (as): Aline Nogueira Pereira, Andressa Ribeiro, Antônio Francisco da
Silva Lisboa Neto (Conselheiro recém-indicado representante do Colegiado do Curso de
Bacharelado em Medicina Veterinária), Daniel Pires Coutinho, Fernanda Patrícia Gottardi,
Francisco Rodolfo Júnior, Guilherme José Bolzani de C. Ferreira, José Wellington Batista
Lopes, Kelci Anne Pereira, Leonardo Atta Farias, Marcos dos Santos Lopes, Marcos Jácome
de Araújo, Marcus Vinicius Beserra dos Santos, Marília Beatriz Ferreira Abdulmassih, Rafael
de Souza Miranda, Rodolfo Molinário de Souza, Ronny Sobreira Barbosa, Sheila Kelly
Paulino Nogueira (Conselheira recém-indicada representante do Colegiado do Curso de
Licenciatura em Educação do Campo), Silvokleio da Costa Silva, Sueli Rodrigues, Tairon
Pannunzio Dias e Silva, Valcilene Rodrigues da Silva e Vilian de Sousa Matos. Não foram
encaminhadas justificativas de ausência. Constatada a presença de quórum, o Senhor
Presidente retomou a sessão dando às boas-vindas ao/à Conselheiro (a) Antônio Francisco da
Silva Lisboa Neto e Sheila Kelly Paulino Nogueira, passando, em seguida, a palavra ao relator.
Reiniciando do Art. 18, alínea “ i ”, que necessitava de esclarecimentos junto à Biblioteca
Central, em que lhe foram prestados os devidos esclarecimentos, a mencionada alínea foi
excluída, passando as discussões para o Art. 19 (Seção III - Das Assessorias Especiais). A
partir desse artigo, procedeu-se prolongado debate em que o Cons. Silvokleio da Costa Silva,
relator do processo referente à alteração da Portaria nº 01/2013 - Conselho do Campus, que
trata das assessorias especiais no CPCE, dada a sua propriedade no assunto, fez intervenções
esclarecendo a matéria e, em comum acordo, o Conselho decidiu por deixar as especificidades
e competências atinentes a cada assessoria para a resolução que seria elaborada a partir da
alteração da, anteriormente mencionada, portaria, deixando para constar no regimento, apenas,
quais seriam as assessorias, perfil dos seus representantes e atribuições gerais. Finalizadas as
discussões pertinentes a essa seção, o relator informou que na seção seguinte - Seção IV, que
trata do Núcleo de Assistência Estudantil (NAE) houveram sido debatidos, em sessão anterior,
os Art. 22 e 23 e, dado o adiantado da hora, sugeriu ao Senhor Presidente finali zar a sessão,
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para retomá-la do Art. 24. Acatando a sugestão do relator, o Senhor Presidente suspendeu a
presente sessão que seria retomada em 14 de abril.
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
Às quatorze horas e trinta minutos do dia vinte de abril do ano de dois mil e vinte e dois, na
Cidade de Bom Jesus (PI), através de videoconferência, atendendo a Resolução Nº 015/2020 -
CONSUN, sob a presidência do Diretor, Professor Doutor Everaldo Moreira da Silva, foi
retomada a Trigésima Quinta Reunião Extraordinária do Conselho de Campus. Manifestaram
sua presença os (as) Conselheiros (as): Aline Nogueira Pereira, Andressa Ribeiro, Antônio
Francisco da Silva Lisboa Neto, Daniel Pires Coutinho, Fernanda Patrícia Gottardi, Guilherme
José Bolzani de C. Ferreira, José Wellington Batista Lopes, Kelci Anne Pereira, Leonardo Atta
Farias, Larissa de Oliveira Fontes, Marcos dos Santos Lopes, Marcos Jácome de Araújo,
Marília Beatriz Ferreira Abdulmassih, Rodolfo Molinário de Souza, Ronny Sobreira Barbosa,
Sheila Kelly Paulino Nogueira, Sinevaldo Gonçalves de Moura, Sueli Rodrigues, Tairon
Pannunzio Dias e Silva, Valcilene Rodrigues da Silva e Vilian de Sousa Matos. Apresentaram
justificativa de ausência à reunião, os Conselheiros Marcus Vinicius Beserra dos Santos e
Silvokleio da Costa Silva. Constatada a presença de quórum, o Senhor Presidente retomou a
sessão passando a palavra ao relator que deu prosseguimento às discussões a partir do Art.
Registra-se que, no Art. 29, houve necessidade de esclarecimento, junto à PREG, a respeito de
criação e redução de carga horária para coordenadores de Estágio Não Obrigatório (ENO),
solicitação feita pelos(as) coordenadores(as) dos cursos de graduação. Desta forma, as
discussões desse artigo seriam retomadas somente após os esclarecimentos da mencionada
pró-reitoria, encerrando-se as deliberações dessa sessão no Art. 30 por se aproximar o término
do horário estabelecido para as discussões. Por fim, o Senhor Presidente informou que,
brevemente, seria enviado um novo calendário para dar seguimento à reunião extraordinária
em andamento.
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
Às dezesseis horas do dia três de maio do ano de dois mil e vinte e dois, na Cidade de Bom
Jesus (PI), através de videoconferência, atendendo a Resolução Nº 015/2020 - CONSUN, sob
a presidência do Diretor, Professor Doutor Everaldo Moreira da Silva, foi retomada a
Trigésima Quinta Reunião Extraordinária do Conselho de Campus. Manifestaram sua presença
os (as) Conselheiros (as): Aline Nogueira Pereira, Andressa Ribeiro, Antônio Francisco da
Silva Lisboa Neto, Daniel Pires Coutinho, Fernanda Patrícia Go ttardi, Guilherme José Bolzani
de C. Ferreira, José Wellington Batista Lopes, Kamilla Dias Pessoa, Kelci Anne Pereira,
Larissa de Oliveira Fontes, Marcos dos Santos Lopes, Marcus Vinicius Beserra dos Santos,
Marília Beatriz Ferreira Abdulmassih, Rafael de Souza Miranda, Rodolfo Molinário de Souza,
Ronny Sobreira Barbosa, Sheila Kelly Paulino Nogueira, Silvokleio da Costa Silva, Sinevaldo
Gonçalves de Moura, Sueli Rodrigues, Tairon Pannunzio Dias e Silva, Valcilene Rodrigues da
Silva e Vilian de Sousa Matos. Apresentaram justificativa de ausência à reunião, os
Conselheiros Leonardo Atta Farias e Marcos Jácome de Araújo. Constatada a presença de
quórum, foi retomada a sessão e, com a palavra, o relator indagou ao Senhor Presidente se já
houvera tido retorno acerca do questionamento pertinente ao Art. 29? Este respondeu-lhe que o
processo acerca desse esclarecimento estava em andamento, aguardando posicionamento da
Coordenadoria Geral de Estágios - CGE/PREG. Assim, as discussões tiveram início pelo Art.
30 e prosseguiram até a seção III - Comissões institucionais, onde, na sessão seguinte, dariam
início as discussões atinentes ao Art. 40. Dado o adiantado da hora, às 18h, o Senhor
Presidente deu por encerrada as deliberações da presente sessão. XXXXXXXXX Às oito horas
do dia dezoito de maio do ano de dois mil e vinte e dois, na Cidade de Bom Jesus (PI), através
de videoconferência, atendendo a Resolução Nº 015/2020 - CONSUN, sob a presidência do
Diretor, Professor Doutor Everaldo Moreira da Silva, foi retomada a Trigésima Quinta
Reunião Extraordinária do Conselho de Campus. Manifestaram sua presença os (as)
Conselheiros (as): Andressa Ribeiro, Antônio Francisco da Silva Lisboa Neto, Fernanda
Patrícia Gottardi, Francisco Rodolfo Júnior, Guilherme José Bolzani de C. Ferreira, José
Wellington Batista Lopes, Kamilla Dias Pessoa, Kelci Anne Pereira, Leonardo Atta Farias,
Marcus Vinicius Beserra dos Santos, Rafael de Souza Miranda, Rodolfo Molinário de Souza,
Ronny Sobreira Barbosa, Sheila Kelly Paulino Nogueira, Silvokleio da Costa Silva, Sinevaldo
Gonçalves de Moura, Sueli Rodrigues, Tairon Pannunzio Dias e Silva e Vilian de Sousa Matos.
Apresentaram justificativa de ausência à reunião, os/a Conselheiros/a Daniel Pires Coutinho,
Valcilene Rodrigues da Silva e Marcos dos Santos Lopes (Este último o fez após o término da
sessão). Constatada a presença de quórum, foi retomada a sessão. Fazendo uso da palavra, o
relator informou que lhe houvera sido enviado um email da Direção do Campus, em dia
anterior à presente reunião, reencaminhando email da Coordenadora do Curso de Licenciatura
em Educação do Campo, em que estava apensado um anexo o qual se tratava de sugestão de
acréscimo à redação do Regimento Interno, sobre a pós-graduação (especialização) ofertada
pelo mencionado curso, apresentando-a a seguir, sendo devidamente inserida à minuta, após as
respectivas deliberações. Dando continuidade, as discussões prosseguiram até o Art. 38.
Registra-se, ainda, que o relator sugeriu aos conselheiros que, na Seção III, Das Comissões
Institucionais (Art. 42), os/as conselheiros/as deveriam fazer/trazer sugestões de texto para a
próxima reunião, tendo em vista tratar-se de nova seção, inserida por decisão deste Conselho.
Assim, ao aproximar-se das 10h, horário estabelecido para finalizar a sessão, o Senhor
Presidente deu por encerradas as discussões. XXXXXXXXXXXXXXX Às oito horas do dia
quatorze de setembro do ano de dois mil e vinte dois, através de videoconferência, conforme
acordado com todos os conselheiros presentes à Centésima Sétima Reunião Ordinária deste
Conselho, realizada em 30 de junho de 2022, foi retomada a Trigésima Quinta Reunião
Extraordinária do Conselho de Campus. Manifestaram sua presença os (as) Conselheiros (as) :
Antônio Francisco da Silva Lisboa Neto, Guilherme José Bolzani de C. Ferreira, José
Wellington Batista Lopes, Kamilla Dias Pessoa, Larissa de Oliveira Fontes, Leonardo Atta
Farias, Marília Beatriz Ferreira Abdulmasssih, Rafael de Souza Miranda, Rodolfo Mol inário
de Souza, Ronny Sobreira Barbosa, Sheila Kelly Paulino Nogueira, Silvokleio da Costa Silva,
Sinevaldo Gonçalves de Moura, Sueli Rodrigues, Tairon Pannunzio Dias e Silva, Valcilene
Rodrigues da Silva e Vilian de Sousa Matos. Apresentaram justificativa de ausência à reunião,
os/as Conselheiros/as: Marcus Vinicius Beserra dos Santos, Marcos dos Santos Lopes, Daniel
Pires Coutinho, Andressa Ribeiro, Fernanda Patrícia Gottardi e Mara Franco de Sá, Constatada
a presença de quórum, foi retomada a sessão. Fazendo uso da palavra, o relator procedeu à
continuação da matéria a partir do Cap. II, Seção II, atinente à competência na emissão de atos
ad referendum por coordenadores cujo questionamento fora feito ao Gabinete, através de
Processo Nº 23111.012302/2022- 31, obtendo como resposta a Nota nº 026/2022-PF-
UFPI/PGF/AGU, encaminhada por email para ciência de todos os conselheiros. Assim,



02/12/2022 09:28 https://www.sipac.ufpi.br/sipac/protocolo/documento/documento_visualizacao.jsf?imprimir=true&idDoc=2275830

https://www.sipac.ufpi.br/sipac/protocolo/documento/documento_visualizacao.jsf?imprimir=true&idDoc=2275830 4/5

conforme essa nota, a competência na emissão de tais atos poderia ser estendida a
coordenadores de cursos, desde que emitidos em casos de urgência, com parcimônia, devendo
estes serem referendados na reunião subsequente do respectivo órgão colegiado, sendo esta
recomendação acrescentada à proposta de regimento pelo relator. Com a palavra, o Cons.
Guilherme José Bolzani de C. Ferreira manifestou desacordo com a inserção desse inciso,
considerando que para ter amparo legal, havia necessidade de estar estabelecido em resolução
dos Conselhos Superiores, por ferir o Regimento da Instituição, sob o qual todas as normativas
desta IES lhe seriam subordinadas. Considerando proposição deste Conselheiro, foi posta em
votação a proposta do relator, qual seja: manter na proposta do Regimento que o ato ad
referendum possa ser emitido, nas circunstâncias exaradas em Nota da PGF/AGU acima
mencionada, por Coordenadores de Cursos de Graduação e Pós-Graduação. Posta em votação,
a proposta do relator foi aprovada com 11(onze) votos favoráveis, 01(uma) abstenção e 01
(um) voto contrário. Dando seguimento, as discussões prosseguiram até o final do Art. 49
quando, às 10 horas, o Senhor Presidente deu por encerrada as deliberações da presente sessão.
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
Às dez horas do dia vinte e dois de setembro do ano de dois mil e vinte dois, através de
videoconferência, conforme acordado com todos os conselheiros presentes à Centésima Sétima
Reunião Ordinária deste Conselho, realizada em 30 de junho de 2022, foi retomada a
Trigésima Quinta Reunião Extraordinária do Conselho de Campus. Manifestaram sua presença
os (as) Conselheiros (as): Andressa Ribeiro, Antônio Francisco da Silva Lisboa Neto, Daniel
Pires Coutinho, Fernanda Patrícia Gottardi, Francisco Rodolfo Júnior, Kamilla Dias Pessoa,
Larissa de Oliveira Fontes, Leonardo Atta Farias, Mara Franco de Sá, Marcos dos Santos
Lopes, Marília Beatriz Ferreira Abdulmasssih, Rodolfo Molinário de Souza, Ronny Sobreira
Barbosa, Sheila Kelly Paulino Nogueira, Silvokleio da Costa Silva, Sueli Rodrigues, Tairon
Pannunzio Dias e Silva e Vilian de Sousa Matos. Apresentaram justificativa de ausência à
reunião, os/a Conselheiros/a: Marcus Vinicius Beserra dos Santos, Rafael de Souza Miranda e
Valcilene Rodrigues da Silva. Constatada a presença de quórum, foi retomada a sessão.
Fazendo uso da palavra, o Senhor Presidente fez saber que as discussões sobre o regimento
finalizariam naquela sessão e o mesmo seria aprovado em outra sessão, possivelmente,
ordinária. Em seguida, o relator deu continuidade à matéria, iniciando pelo Art. 50. E assim
seguiram as deliberações até o Art. 56, último artigo da proposta de regimento, dando por
encerradas as discussões sobre a mesma. Com a palavra, o Senhor Presidente reiterou que seria
convocada uma outra sessão, para aprovação do relato da proposta de regimento, ora
finalizada, dando por encerra a presente sessão.
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
Às quatorze horas do dia vinte e sete de setembro do ano de dois mil e vinte dois, através de
videoconferência, conforme acordado com todos os conselheiros presentes à Centésima Sétima
Reunião Ordinária deste Conselho, realizada em 30 de junho de 2022, foi retomada a
Trigésima Quinta Reunião Extraordinária do Conselho de Campus. Manifestaram sua presença
os (as) Conselheiros (as): Andressa Ribeiro, Antônio Francisco da Silva Lisboa Neto,
Fernanda Patrícia Gottardi, Guilherme José Bolzani de C. Ferreira, Kamilla Dias Pessoa,
Leonardo Atta Farias, Marcos dos Santos Lopes, Marília Beatriz Ferreira Abdulmasssih,
Rafael de Souza Miranda, Rodolfo Molinário de Souza, Ronny Sobreira Barbosa, Sheila Kelly
Paulino Nogueira, Silvokleio da Costa Silva, Sinevaldo Gonçalves de Moura, Valcilene
Rodrigues da Silva e Vilian de Sousa Matos. Apresentaram justificativa de ausência à reunião,
o/as Conselheiro/as: Daniel Pires Coutinho, Larissa de Oliveira Fontes e Mara Franco de Sá.
Constatada a presença de quórum, foi retomada a sessão. Fazendo uso da palavra, o Senhor
Presidente fez saber que na presente sessão seria votado, apenas, o parecer do relator,
considerando que toda a minuta de regimento houvera sido debatida linha a linha nas sessões
anteriores. Em seguida passou a palavra ao relator que procedeu a apresentação do seu relato
informando a relação nominal dos membros da comissão que elaborara a proposta inicial do
regimento. Em seguida, fez saber que enviara email, em 16 de novembro de 2021, “para a
comunidade acadêmica do CPCE, com o intuito de divulgar esta minuta, a fim de promover
sua leitura e discussão coletiva”. Prosseguiu informando que “foram realizadas em uma série
de reuniões extraordinárias para tratar exclusivamente dessa minuta. Tais reuniões tiveram
início no dia 06/12/2021 e foram concluídas na presente data”. Dando seguimento, esclareceu
como se dera o método de análise da minuta adotado pelo conselho. Registrou, ainda, que no
decorrer nas sessões foram levantados alguns questionamentos que, processados, foram
devidamente esclarecidos pelo setor competente encontrando-se apensos ao processo. Para
concluir, manifestou seu parecer da seguinte forma: “entendendo que cada linha da versão
apresentada na data de hoje a este conselho foi construída coletivamente e que esta minuta foi
elaborada obedecendo o Regimento Geral da UFPI e demais normas dos diferentes órgãos da
administração superior desta IES, este relator posiciona-se FAVORÁVEL à aprovação da
Minuta de Regimento do Campus Profª Cinobelina Elvas, a fim de que ela seja avaliada pelas
instâncias superiores, seguindo de seu cumprimento”. DECISÃO: Aprovado por unanimidade.
Manifestando contentamento, o Senhor Presidente agradeceu as contribuições da comissão
designada para elaborar a proposta de regimento, bem como a todos os Conselheiros que
auxiliaram com suas contribuições para construir o referido documento, definindo-o como um
marco para a democracia e segurança para o bom andamento do CPCE. E assim, expressando
sua gratidão ao relator, deu por encerradas as discussões da Trigésima Quinta Reunião
Extraordinária deste Conselho. Sem mais nada havendo a informar, eu, Gracia Maria Núñez N.
Pinheiro, Secretária do Conselho do Campus, lavrei a presente ata que, depois de lida e achada
conforme, será assinada pelo Senhor Presidente e demais Conselheiros presentes. Bom Jesus,
30 de setembro de 2022.
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